CHOISIR ENTRE C’EST ET S'EST

1) Compléte avec C'EST ou S’EST.

. Le canard ............ baigné dans la mare, ............ le fermier qui I'a creusée
pour lui.

. Le docteur ............ approché du malade pour l'ausculter. II pense
que ....oevennns seulement un gros rhume !

. Tu joues quand ............. ton tour mais pas avant ! Sinon, ............. de la
triche !

. Le skieur ............... élancé sur la piste; il ............. glissé entre les piquets.

i ce matin que Pedro ne ............ pas réveillé pour aller a I'école.
............ la premiere que cela arrive.

2) Pour chaque image, invente une phrase avec C'EST et une autre avec S'EST.
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CHOISIR ENTRE C’EST ET S'EST
CORRECTION

1) Compléte avec C'EST ou S’EST.

Le canard s’est baigné dans la mare, c’est le fermier qui I'a creusée pour lui.

Le docteur s’est approché du malade pour l'ausculter. Il pense que c’est

seulement un gros rhume !

. Tu joues quand c’est ton tour mais pas avant ! Sinon, c’est de la triche !

. Le skieur s’est élancé sur la piste; il s"est glissé entre les piquets.

. C’est ce matin que Pedro ne s’est pas réveillé pour aller a I'école. C’'est la
premiére que cela arrive.

2) Pour chaque image, invente une phrase avec C'EST et une autre avec S’EST.
Correction a titre d’exemple...

. Le mécanicien s’est mis a réparer la voiture.

. Il pense que c’est le carburateur qui est abimeé.

o C’est Noél et le Pere Noél arrive avec les cadeaux.

. Il s'est glissé dans la cheminée mais il s’est coincé !



